



**PREFEITURA MUNICIPAL DE IBATIBA  
ESPÍRITO SANTO**

**ERRATA**

**A Comissão do Chamamento Público, torna público ERRATA ao edital do Chamamento público 03/2019 e 02/2019 - item 5, onde se lê:**

**5.1** Apresentação à Comissão de Seleção da Proposta (Anexo I), acompanhada dos documentos que compõem os requisitos de habilitação, declarações e informações de que tratam os Anexos III a X, todos deste Edital, na sede da Prefeitura Municipal de Ibatiba - ES (Setor de Protocolo) – Rua Salomão Fadlalah, 255 - Centro, CEP: 29.395-000, Ibatiba/ES, Fone/Fax (28) 3543-1654, até às 09h de 27 de março de 2019.

**Leia-se**

5.1 Apresentação à Comissão de Seleção da Proposta (Anexo I), acompanhada dos documentos que compõem os requisitos de habilitação, declarações e informações de que tratam os Anexos III a X, todos deste Edital, na sede da Prefeitura Municipal de Ibatiba - ES (Setor de Protocolo) – Rua Salomão Fadlalah, 255 - Centro, CEP: 29.395-000, Ibatiba/ES, Fone/Fax (28) 3543-1654, **até às 09h de 13 de maio de 2019.**

Ibatiba-ES, 22 de abril de 2019.

**BRUNA FERREIRA NETO LOURA**  
Presidente da Comissão